

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Определены самые модные имена швейцарских новорожденных |

Автор: Юрий Обозный, [Женева](#), 06.08.2008.



Начиная с 1987 года, Федеральное статистическое агентство ежегодно публикует список самых распространенных имен младенцев, родившихся на территории Конфедерации.

|

В романской Швейцарии Nathan - новое самое распространенное мужское имя 2007 года, оттеснившее прошлогоднего рекордсмена Samuel сразу на 10-е место. У девочек Emma удерживает пальму первенства еще с 2005 года.

Второе место занимают соответственно Luca и Léa. Правда, это второе место - условное: статистика считает Luca и Lucas, а также Léa и Lea разными именами.

Отмечается, что в романской Швейцарии у девочек недавно стали популярны имена Olivia, Giulia, Maëlle, Elsa, Lina, Maeva и Sophie, а у мальчиков -Benjamin, Rayan, Mathias, William, Elias и Jules.

Англо-саксонские Dylan и Kevin резко скатились вниз списка.

Самый удивительный результат показало имя Esteban, которое лишь в 2006 году вошло в Топ-50. Теперь же оно поднялось с 46-го до 26-го места.

В немецкоязычной Швейцарии самые распространенные имена - Lena и Tim, в италоязычной - Sara и Alessandro.

Всего в Швейцарии в прошлом году родилось более 74 тысяч детей (36 310 девочек и 38 184 мальчиков).

[Швейцария](#)

Source URL:

<http://www.nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/opredeleny-samye-modnye-imena-shveycarskih-novorozhdennyh>